



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Внимание!

19 февраля 2004 года, в четверг, в 14.00 в киноцентре «Союз» – состоится ежегодный отчет главы поселка А.Н.Автаева о работе администрации поселка в 2003 году.

Открыта «Горячая линия» по телефонам: 501-05-22, 501-30-44.

Вы можете высказать свои предложения и критические замечания, задать вопросы главе поселка заблаговременно.

Ответы на них также войдут в отчет.

Помните, что полнота отчета будет зависеть и от вашей активности и заинтересованности.



В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



7 февраля, суббота. *Свт. Григория Богослова, архиеп. Константинопольского. Прп. Анатолия Оптинского, Старшего. Иконы Божией Матери, именуемой «Утоли моя печали».* 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 8 февраля, воскресенье. *Неделя о Блудном сыне. Собор новомучеников и исповедников Российских. Свт. Иосифа, архиеп. Салунского. Перенесение мощей прп. Феодора, игумена Студийского.* 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 13 февраля, пятница. 16 час. Всенощное бдение. *Под Вселенскую родительскую (мясопустную) субботу.* 14 февраля, суббота. *Вселенская родительская (мясопустная) суббота. Память, совершаемая всех от века усопших православных христиан, отец и братьев наших. Предпразднство Сретения Господня. Муч. Трифона.* 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

27-58

Уважаемые ветераны!

В истории каждого народа есть события и даты, которые оставили неизгладимый след в памяти миллионов людей, стали олицетворением мужества и стойкости защитников Отечества. Именно к таким событиям относится блокада Ленинграда.

60 лет прошло со времени блокады Ленинграда. Сединой покрылись виски ветеранов, выросли новые поколения людей, но время не властно затмить величие подвига, который вы совершили. Победа над врагом стала возможной благодаря вашему личному героизму, отваге, самоотверженности и неиссякаемой любви к Родине.

Вы, дорогие ветераны, олицетворение героизма и стойкости, наша гордость и слава! Пусть в этот памятный день посветлеет Ваше лицо, согревая нас своей любовью и добротой.

Выражаю вам свое уважение и признательность, желаю доброго здоровья, стабильности во всем, благополучия, надежности и понимания со стороны родных и близких.

Низкий поклон Вам, долголетия, добра и большого счастья! С уважением

Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

Живая история



В том, что молодежи необходимо патриотическое воспитание, никто не сомневается. Дети, будущее страны, должны знать о ее ярком и трагичном прошлом. А кто расскажет о героических страницах истории лучше самих героев? Ни один учебник истории не в силах передать всю трагедию блокадного Ленинграда, стойкость защитников Москвы, радость покорителей Берлина... Поэтому так необходимо общение школьников с ветеранами, участниками тех событий. Это как встреча с живой историей.

Недавно такую встречу организовал депутат районного Совета депутатов В.Г.Губин для малаховских школьников. В наше время, когда полно насущных проблем, много значит, когда внимание уделяется и таким мероприятиям, которые принесут плоды лишь в будущем. Небольшой зал Центра общественных организа-

ций был переполнен. Формально встреча была посвящена блокаде Ленинграда, но речь зашла и о многих других, не менее важных этапах Великой Отечественной войны. Невозможно пересказать все то, о чем поведали ребятам блокадники. В учебниках истории такого не пишут. Многие отмечали, что в защите и Ленинграда и Москвы участвовали такие же дети, что собрались в зале. Вместе с женщинами рыли окопы, дежурили ночами на крышах домов, чтобы сбрасывать с них зажигательные бомбы. Конечно, хорошо, что для современного пятиклассника это только история, и ему нет надобности совершать такие подвиги. Но историю эту нужно знать.

Рассказать обо всем этом пришли ветераны не только малаховские, но и из Жуковского, Люберец. Жители блокадного Ленинграда, летчик-истребитель, бывший ведомым у героического летчи-

ка А.П.Маресьева, генерал авиации, участвовавший в обороне Москвы, Герой Советского Союза... Этих интересных людей можно слушать бесконечно. Ребята тоже хотели порадовать чем-то ветеранов и подготовили к встрече их любимые песни военных лет, стихи о войне. А завершилась встреча небольшим концертом лауреатов фестивалей авторской песни Ю. Рыкова и А. Маракова. Музыканты попытались воссоздать предвоенную атмосферу, вспомнив мотивы тех лет. Из песен военных лет они выбрали не те, что наиболее известны и растражированы официальной пропагандой, а те, что, наверное, пели солдаты на привалах: грустные и веселые, простые и трогательные, без излишнего пафоса, зато куда более душевные. Может быть, именно эти песни, после рассказов участников тех событий, помогли ребятам хоть немного прочувствовать живую историю.

М.Антонова, фото П.Сажина



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ЯНВАРЯ

Горбачеву Татьяну Никандровну, Лобзева Петра Григорьевича, Николашкина Павла Ильича и Хромову Татьяну Васильевну - с 90-летием; Воробьеву Анну Яковлевну - с 85-летием; Азаровского Владислава Ильича, Алексеева Михаила Петровича, Воронкову Клавдию Андреевну, Воякину Евгению Ильичичу, Ежову Антонину Петровну, Елизарову Софью Александровну, Карелину Зинаиду Васильевну, Кондратьева Константина Александровича, Кондратьеву Марию Евдокимовну, Комарову Анну Семёновну и Ложкову Клавдию Ивановну - с 80-летием; Бондареву Валентину Васильевну, Бочкову Марию Демьяновну, Калугина Владимира Сергеевича, Козлову Нину Тихоновну, Комарову Евгению Ивановну, Крахмалева Агнию Андреевну, Кулешову Александру Павловну, Кулешова Павла Михайловича, Логунову Валентину Александровну, Соколову Татьяну Михайловну и Сорокину Александру Васильевну - с 75-летием; Желенину Анну Гавриловну, Колякину Валентину Егоровну, Пионтовскую Нину Алексеевну и Суржика Михаила Сергеевича - с 70-летием; Квасову Фаину Федоровну, Неревяткину Капиталину Алексеевну, Поляткова Олега Николаевича, Туранскую Любовь Эмильевну и Шульгину Нину Афанасьевну - с 65-летием; Калининичева Николая Васильевича - с 60-летием; Королеву Нину Васильевну - с 55-летием.

Желаем юбилярам здоровья, бодрости и сил, оптимизма, благополучия, любви и уважения близких. Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

... У нее все в жизни было: Горечь, слезы, радость, смех. Дочек вырастить успела, Ну а внуков и не счесть...

(Из поздравления Г.Я.Москалевой юбиляру Хромовой Т.В.)



Коллектив сотрудников сердечно поздравляет Вас, Лилия Владимировна, с юбилеем! Желаем Вам здоровья, бодрости и благополучия.

Ваши коллеги

С юбилеем, Лилия Владимировна!

1 февраля у воспитательницы МДОУ детский сад № 64 Окунева Лилии Владимировны - юбилей. Совсем молоденькой, в 1975 году, она начала работать в детсаде № 64 музыкальным руководителем, а затем и воспитателем.

Умелая, требовательная, справедливая, Лилия Владимировна прививает детям знания и навыки, необходимые в школе.

Вниманию пенсионеров п. Малаховка

Отдел социальной защиты населения приглашает пенсионеров, которые еще не получили дисконтные карты на 10% скидку в магазинах торговой сети «Страна Геркулесия». Срок действия карты до 31 декабря 2004 года. Мы ждем вас по адресу: Красковское шоссе, 14 (здание АТС-501). Приемные дни: понедельник и четверг с 10 до 17 часов (обед с 13.00 до 14.00). Тел. 501-03-45.

ИЗБИРКОМ СООБЩАЕТ

К сведению избирателей Люберецкого района 14 марта 2004 года пройдут выборы Президента Российской Федерации. Организацию и проведение выборов на территории Люберецкого района осуществляет территориальная избирательная комиссия. Председатель территориальной избирательной комиссии - Богачев Виктор Александрович. Заместитель председателя комиссии - Бецко Михаил Павлович. Секретарь комиссии - Слепухина Наталья Юрьевна. Комиссия расположена в здании администрации Люберецкого района по адресу: 140000, г.Люберцы, Октябрьский пр-т, д.190, каб.418, тел.503-45-10. Режим работы комиссии: Рабочие дни с 10 до 18. Суббота с 11 до 15. Воскресенье - выходной.

Информационное сообщение территориальной избирательной комиссии Люберецкого района. Избиратель, который в день голосования 14 марта 2004 года не будет иметь возможность прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, может получить в территориальной избирательной комиссии Люберецкого района (г.Люберцы, Октябрьский пр-т, 190, комн.418) открепительное удостоверение по выборам Президента Российской Федерации с 28 января по 17 февраля 2004 года: в рабочие дни с 10-00 час. до 18-00 час.; в субботу - с 11-00 час. до 15-00 час.

НАМ - 5 ЛЕТ

Малаховский Клуб любителей природы в 1-ых числах января отметил юбилей - нам исполнилось 5 лет.

Все началось с организации секции союза пенсионеров - по садоводству и огородничеству в 1999 году. В основе идеи лежало желание создать группу людей пенсионного возраста, увлеченных общими интересами общения и обмена опытом работы на приусадебных участках. В тот период многие потянулись к земле. На рынке появилось множество новых культур и сортов, и трудно было разобраться в их отличиях. В рыночной эйфории появилось фальшивые поддельные семена с недоступными ценами. Решение этих проблем ста-

ло одной из задач секции. Люди это оценили и появились желаемые результаты. Стали проводиться ежегодные выставки «Дары осени» в День пожилого человека. Свой опыт работы мы передаем Люберецкому обществу инвалидов и теперь тем заработал Клуб садоводов «Лада». Нас стали посещать любители из ближайших поселков. Появились программы «Малаховский виноград», «Грибы на участке», «Домашний огород». Мы открыли огромный потенциал увлеченных людей, своим трудом создающих интерес к жизни, к своему здоровью, к судьбе соотечественников. Коллектив Клуба в первый год создавали Доронин Н.А.,

Щур Э.В., Явтушенко С.С., Савельева В.С., Мунистова Э.К., Кузнецов Л.Т., Лебедева А.П. и многие другие. По рекомендации эколога поселка Крехтуновой Нины Валентиновны в 2000 году мы решили расширить программу секции и стали называться Клубом любителей природы. Сегодня в Клубе - 3 секции. Секция «Дачная академия» включает школу опыта садоводов-огородников, школу здоровья, рассмотрение домашних советов и программ «Умелые руки». Занятия проводятся по 2 часа еженедельно. Очень удобно для неработающих. Секция «Информации агродостижений» ставит задачу привлечения садоводов-любителей поселка, занятых в рабочие дни, к посещению ежемесячных семинаров в субботу по достижениям секции, а также обмену опытом. Мы оказываем услуги по приобретению по заявкам посадочного материала новых культур и сортов. Каждый может принять участие в конкурсах и выставках достижений. 3 секция «Человек и природа» - организационно-массовая, включает общие вопросы для всех членов клуба, такие как «Защита природы» - проведение субботников, озеленение; «Активный отдых» - экскурсии, культпоходы, встречи с интересными людьми - патриотами

В этот скромный юбилей, собравший немало друзей Клуба любителей природы - близких и дальних, невольно задумаешься: как из обычной огороднической секции смог возникнуть такой универсальный, всеохватный Клуб? О «пути боевом» и планах на будущее рассказывает председатель Клуба Анатолий Федорович Голощапов.



фото П.Сажина



поселка, самодеятельность, общение в кругу друзей. В наш юбилей мы приняли поздравления от главы поселка, депутата Областной Думы и депутата районного Совета. Их вклад в поддержку наших дел достоин особого уважения. Мы находимся в прекрасном «Дворце ветеранов» - это знак особого внимания к ветеранам, кото-

Из общественной приемной губернатора МО Итоги работы за 2003 год

В истекшем году в общественную приемную губернатора Б.В.Громова обратилось более 170 человек жителей поселков Малаховка, Красково, Томилино с различными вопросами и просьбами. Свыше 50% обращений жилищно-коммунального характера, связанных с резким повышением квартирной платы и услуг, ремонтом жилого фонда, передачей жилого фонда в муниципальную собственность, внеочередным предоставлением жилой площади и т.д. Разумеется, общественная приемная не всегда способна решить все вопросы, с которыми обращаются жители. Только в тесном взаимодействии с местными органами власти удастся решать те или иные проблемы. В июле 2003 года в приемную обратились жители домов № 15 (корп. 2 и 3) по ул. Красная Змеевка, поселка Малаховка об ускорении приема домов

в муниципальную собственность. Ранее дома принадлежал ВУСПС, потом были переданы какой-то «фирме» и в итоге дома оказались брошенными. Со стороны администрации поселка, а все жалобы жителей поступали сюда, шла работа, направленная на то, чтобы принять указанные дома в муниципальную собственность. За счет финансовых средств поселка в жилых домах выполнен капитальный ремонт электропроводки, установлены индивидуальные электросчетчики потребления электроэнергии жителями домов, проложен новый кабель. Жители домов, принадлежащих центральному детскому клиническому санаторию «Малаховка», волнуют два вопроса: почему им не предоставляются субсидии и ускорение передачи домов в муниципальную собственность. Более 2-х лет администрация поселка ведет переписку с санаторием и Министерством

здравоохранения РФ о передаче жилого фонда в установленном Законом порядке. Учитывая важность обращения, распоряжением главы поселка Малаховка отделе субсидий муниципального унитарного жилищно-эксплуатационного предприятия поселка с 01.02.2004 года вменено в обязанность назначение жителям ведомственного фонда, принадлежащего санаторию, субсидий на жилищно-коммунальные услуги. Есть острые вопросы по ремонту жилья: сложная обстановка сложилась в поселке Красково, связанная с ремонтом жилого фонда. Администрация муниципального образования в 1994 году вынуждена была принять на баланс 165 домов ведомственного жилого фонда, более 50% этого жилья по срокам эксплуатации и технической состоянию требует капитального ремонта. Из-за отсутствия финансовых средств в

бюджете поселка, администрация поселка обратилась в правительство МО с просьбой о выделении финансовой помощи на эти цели. В мае 2003 года жители поселка КСЗ забили тревогу о подготовке домов к новому отопительному сезону, т.к. в зимний период 2002 - 2003 годов были сбои в подаче тепла. В результате принятых мер администрацией поселка и МУП «Комбинат ЖКХ» дома своевременно подготовлены к зиме. Со стороны губернатора МО на эти цели была оказана финансовая поддержка. Не редки обращения жителей о внеочередном предоставлении жилой площади - очередникам поселков. Как известно, на получение жилья существует очередь, нарушать которую недопустимо и от имени губернатора приходится объяснять четко и твердо обоснованность отказа. По-прежнему острым оста-

ется вопрос телефонизации, в том числе обеспечении телефонной связью льготных категорий населения. Таких обращений более 30%. Что касается инвалидов ВОВ и участников ВОВ, есть постановление правительства МО от 14 ноября 2003 года «О мерах по обеспечению сотовой телефонной связью». Это постановление опубликовано в местной печати поселков. Кроме того, в плане ОАО «Центртелеком» расширение телефонной связи в Люберецком районе в 2004 - 2005 годах. В результате указанного развития Люберецкий узел эл. связи планирует удовлетворить заявления граждан, имеющих льготы и преимущества по очередности предоставления услуг телефонной связи, а также очередников ранних лет поступления. Есть обращения граждан по вопросам: увеличения пенсии, трудоустройству, землепользо-

ванию, по освобождению от уплаты налога и т.д., по которым даны разъяснения. Что сейчас волнует жителей поселков? Наступила зима, зима необычная - то потепление, то метет снег. Каждое утро и в течение дня проезжает техника, которая чистит дороги, а кто должен чистить «завали» снега на автобусных остановках. Как говорят жители, чтобы подойти к автобусному павильону, а особенно с детьми, надо «перелезть на этих отвалах». Хотелось отметить, что порой откровенное объяснение объективных трудностей, мешающих решить ту или иную проблему, конкретная помощь в выходе на соответствующую инстанцию, даже искреннее сочувствие придает встречам и беседам в общественной приемной доброжелательный характер. Л.М.Аббакумова, общественная приемная губернатора

ООО ПКФ «Палисад»

приглашает на работу в Малаховке:

- наладчика фасовочного оборудования
- фасовщиц
- разнорабочих
- кладовщика

Тел. 554-23-00, 554-83-03.

Детскому саду № 80 (Первомайская, 9) требуются на работу помощники воспитателя, операторы котельной.

Тел. 501-30-22.

Организации для работы в Малаховке на Касимовском шоссе требуются:

- инженер аналитической лаборатории - 9000 руб
- техник-лаборант - 7000
- электрогазосварщик - от 8000
- электрик - 8000
- аппаратчики - от 8000
- Слесарь по ремонту оборудования - 8000
- водитель автопогрузчиков - 8000

иногородние не принимаются

Тел. 491-39-01, 491-63-30.

Приглашаю сиделку по уходу за престарелым мужчиной — с проживанием.

Тел. 8-903-686-28-56

Коммерческой фирме в Малаховке срочно требуются:

- токари
- фрезеровщики
- слесари-сборщики
- слесари-ремонтники
- электрики
- конструкторы
- технологи

Зарплата — высокая, по результатам собеседования.

501-45-50, 363-38-08.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

Магазин дешевой одежды для взрослых и детей на Быковском шоссе, в Доме быта.

Будни: 10 — 18.30, выходные: 10 — 16.30.

Детскому саду № 64 требуется няня. Проезд до работы оплачивается, ребенок посещает детсад бесплатно. Тел. 501-42-81.

31 января в к/ц «Союз» распродажа обуви и трикотажа из г. Ульяновска.

Ждем вас с 10 до 18 часов.

Продается действующий павильон «Мясо-рыба» в п. Томилино на Егорьевском шоссе, напротив ТЗПП. 35 кв. м. с холодильными камерами и прилавками. Территория рынка — охраняемая.

Срочно. Недорого.

Тел. 501-15-12, 8-926-236-22-15.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка



Предлагает новые виды услуг

Маникюрных: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.

Косметический кабинет:

- гальванический массаж;
- электрофарез, химический пилинг;
- татуаж бровей, губ, контур глаз;
- биоэпиляция;
- фито чай.

Женский зал: длительная укладка (2-3 месяца) на стайлеры (спецбигуди).

КУПЛЮ, Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь — в любом состоянии.

Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Восстановлю старинные часы — настенные, настольные, напольные.

Тел. 501-32-83.

ТОЛЬКО ДЛЯ АБОНЕНТОВ АТС-501 выделенный канал доступа в Интернет.

- неограниченный по времени доступ к информационным ресурсам Сети
- свободный телефон
- отсутствие звонков к провайдеру
- скорость передачи данных не менее 128 Кбит/с
- стоимость не зависит от длительности соединения

оплата только входящего трафика

Справки по тел.: 558-60-29, 726-57-40.

E-mail: sttscom@rambler.ru.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»

Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей

МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.

Пенсионерам дополнительные скидки

ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ

ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ-ОПТ (со значительными скидками)

Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь

(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО

ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5 %

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»

Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1

т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты

Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Детский сад № 88 (ул. Воровского, 8) срочно приглашает оператора газовой котельной. Тел. 501-42-22.

Детский сад РИА «Новости»

Красковское шоссе, 50.

ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне — детям с 4 до 10 лет.

среда - вечером,
суббота - утром.

Оплата по договоренности.

ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, бухгалтер, водитель, дворник

Тел. 501-96-33.

В салоне «ЭЛИТА» (Быковское шоссе, д. 6 — бывшее кафе «Уголек») Для вас мастера парикмахеры высокого класса могут сделать любые виды стрижки, укладок, вечерних причесок. Возможен выезд на дом по услугам свадебных причесок. А также маникюр, педикюр, наращивания ногтей.

И только у нас — солярий! У вас есть возможность получить прекрасный загар и оздоровиться!

Мы рады вас видеть с 10.00 до 19.00 ежедневно.

Понедельник — выходной.

В связи с имеющимися вакантными должностями профессорско-преподавательского состава МГАФК объявляется конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам

Биомеханики и компьютерных технологий: доцент — 1

Спортивной медицины: доцент — 1

Управления, экономики и истории Фк и С: ст. преподаватель — 1, профессор — 1, доцент (0,25), доцент (0,25)

Теории и методики Фк и С: преподаватель — 1

Теории и методики легкой атлетики: профессор — 1, доцент — 1, ст. преподаватель — 1; **Теории и методики спорт. игр:** ст. преподаватель — 1

Теории и методики плавания, гребного и конного спорта: профессор — 1, преподаватель — 1; **ФОТ:** доцент — 1.

МАЛОХОВСКОМУ КОМБИНАТУ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ срочно требуются:

- оператор котельной
- газо-электросварщик
- электромонтер
- водитель
- штамповщицы.

Предоставляются социальные льготы.

Тел. 501-22-27

РЕМОНТ ОДЕЖДЫ и ПОДГОНКА

Работа швейная и ручная любой сложности

Высокое качество

Для пенсионеров — скидка 501-41-46 (с 10 до 14 и с 19 до 21 часа)

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛОХОВКЕ

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней

- Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
- Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальная, д. 6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной — понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Предлагают:

- Свежесрезанные цветы
- Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки
- открытки

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

31 января в 13 часов в концертном зале Малаховской музыкальной школы (клуб «Шахтер», 2-й эт.) состоится концерт вокальной музыки. Выступают студенты Московской государственной консерватории:

ЕЛЕНА ЗАХАРЦЕВА (сопрано) класс Б. Руденко, **ВАСИЛИЙ ЕФИМОВ** (тенор) класс А. Ворошило

В программе арии из опер, романсы русских и зарубежных композиторов. Приглашаем всех!

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка (у автостоянки)

- 1.Терапия;
- 2.Хирургия (СВЧ-нож);
- 3.Вакцинации (с регистрацией);
- 4.Физиотерапия;
- 5.Биохимия крови (за 24 часа);
- 6.Общий анализ крови и мочи;
- 7.Офтальмология;
- 8.Стоматология.

В будни — с 9 до 19.00

Суббота, воскресенье — с 10 до 16.00.

Без выходных. Телефон: 517-50-33.